
Les alignements de points

3 points verts alignés.

3 gommettes noires non alignées avec les points verts.



Milieu de segment 



Polygone ou non ? 
polygones : côtés + sommets

 
 







non-polygones





Les quadrilateres

,



- 4 côtés 

-côtés de même longueur 2 à 2

- 4 angles droits

- 4 côtés 

- 4 côtés de même longueur

- 4 angles droits

- 4 côtés 

-4 côtés de même longueur

- aucun angle droit



Les triangles 



- 3 côtés

- pas  d’angle droit 

- 3 côtés

- 1 angle droit



La symetrie 



Les solides 



Le cercle 

Le centre O.

Un rayon de 7cm.

Un diamètre.



Le perimetre 
……..cm

……..cm

……..cm

Périmètre = ……..+ ……..+ ……..+ …….. = ……..

Périmètre = ……..+ ……..+ ……..+ …….. = ……..

Périmètre = 20 cm

, ,


